

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

我大难得救的经历

【明慧网】我家住在重庆市远郊乡镇，因我从小脾气犟，人们就叫我小牛，现在五十多岁了，但还有人这样叫我。

我青年时当过兵，复员后在一家乡镇企业的工厂里当电工；没几年厂垮了，但我已经掌握了一套熟练的电工技术，自己就开了一家榨油房，学会榨油技术后，机器安装和榨油都是自己操作，生意还不错；为了高产出油，我又换了一台大功率的榨油机。

二零零九年十二月上旬的一天的下午，我想把机器的开关闸换到一个更方便的位置上，操作时我顺手拉下闸刀，后来才明白，实际拉下的是照明电闸，这动力闸根本就拉不下。当我把移过来的新位置拉好后，去把三百八十伏，比大拇指还粗的高压电线拿过来搭上，只要上好螺丝就完事了。可是电线刚一碰上开关闸刀，我就一声撕心裂肺的惨叫声，强大的电流一下把我击倒在地，双手握着带电的闸刀，直冒烟，身体已抽搐成一团。我的妻子吓得大叫，不知怎么办。

这时来了一个男顾客，要买榨油渣子做成的油饼子。男子见状就喊“快拉闸”，妻子说闸刀在他手上；那男子又说“快拉保险”。当那男子把保险扯下时，我已经被高压击了至少有四十至五十秒钟，我已昏迷不省人事了。

人们把我抬到医院，一检查衣服、皮带、手机全被电烧坏了。医院用各种仪器检查身体，除双手的皮肉被烧坏外，内脏如心脏等全部完好无损。医生们都说，你是奇人啦，世上哪有这样的事？

当妻子从我贴身衣内口袋里，拿出那张色彩光艳的护身符时，我说：是这张法轮大法护身符救了我的命。



事情是这样的，在我出事前不久，有一个修炼法轮大法的好心人来我店买油，当时我们正吃午饭，包括客人在内，共有七个人。她趁我们吃饭，就跟我们讲了她炼法轮大法的亲身体会，和法轮大法在她身上展现的神奇美好，还有她遭受的十年迫害，劝我们退出邪党（党、团、队）保命保平安。吃完饭七个人全“三退”（退党、退团、退队）了，还都拿到了护身符。

我很珍惜护身符，一直放在贴身的上衣口袋里，这次大难不死就是护身符救了我的命。

我们发自内心地感谢李洪志师父，感谢法轮大法！我也想通过这件事告诉人们，一定要退出党、团、队，诚心念“法轮大法好，真善忍好”，危难来时命能保！

我双手已痊愈，早在干活了。更可喜是，我已经请到一本大法书，一定要好好学下去。◇

你知道吗？

法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇



重庆市钟庭菊屡遭绑架、关押等迫害的经历

【明慧网】重庆市开州区丰乐镇钟庭菊女士一九九九年修炼法轮大法后重获身体健康，但中共迫害法轮功后，她因告诉人法轮功是好的，修炼真、善、忍没有错，而多次遭到迫害。

以下是钟庭菊口述，请同修代笔，写出的一些亲身经历：

一、修炼法轮功四天，身体变化巨大

我是一九九九年有缘得大法的。修炼法轮大法是我一生最大的幸运。

在未得法之前，我从头到脚都没有好的，头晕、眼睛看不见，全身疼痛，全身浮肿。母亲为我的病，到处求医、算命、问神，什么偏方都用尽了，都没有一点好转。

一九九九年的夏天，一个好心人对我说：你生在农村，到城里来靠下苦力挣钱，很不容易，你这么多病，来炼法轮功吧！有好多人都炼功后都没有病了。当时，我听他一说就想尝试一下。结果才炼了四天法轮功，身体就好多了，眼睛就能看得清了。

当我在大法中修炼不到一个月时，一九九九年七月二十日，江泽民就发动了对法轮功的疯狂迫害。当时我对大法的法理理解不深，但就知道这功法好，就想告诉世人法轮功是好的，修真、善、忍没有错。后来，就开始给人们讲法轮功的真相。

二、遭绑架、关押、劳教、判刑等迫害

二零零七，我因给人讲法轮功真相，被派出所绑架，拘留了15天。

二零零八年八月，我被绑架后，被送到重庆市江北区石码河劳教所劳教一年。

二零一五年，我因为起诉江泽民迫害法轮功被绑架。

二零一五年九月十七日，开县中吉派出所、丰乐派出所和社区八、九个人，晚上九点多钟破门闯进我家，把我强行绑架到开县中医院进行各种检查，接着绑架到开州看守所迫害，几个小时的洗脑。后被送往万州看守所非法关押迫害半年。

二零一六年三月九日，我被绑

架送往重庆女子监狱一监区，在监狱里受尽各种迫害，大小便不准上厕所，一天只能上三次。五个包夹帮助监管，她们是（杨玲、高英、刘艳、刘德英、田志军、舒红、王晓霞），这些都是多监区警察的指示。

刑满回家后在邪党恶人的威胁下又利用家人丈夫，儿子、儿媳妇对我管控。

结语

从明慧网上的报道，钟庭菊二零二一年仍被重庆市开州区警察和政府、街道办的人员骚扰：

二零二一年五月九日，周魅华和一个警察敲开钟家的门，询问钟还出去发资料吗？又诬蔑大法师父。两人在屋里来回转了转，没找到东西就走了。

五月十日上午，祁小兵敲门进来骚扰，叫钟庭菊到重庆市开州区丰乐镇去一下，重庆市里下来两个人要问话。钟庭菊给祁小兵讲真相他不听，到了开州区丰乐镇，重庆市里下来那两个人问她：是怎么走进法轮功的？钟讲述了为什么炼法轮功。最后他们又问她还炼不炼等等。◇

重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆市合川区法轮功学员李文凤失踪四个多月

自二零二一年十二月九日，李文凤被迫离家后，再没见到其人影，一直打听不到她的信息，她失踪已四个多月了。请大家关注，如有她的信息，请及时通知她的丈夫（李建新，电话17830872271）。

重庆法轮功学员亢宏被绑架

二零二二年四月二十五日上午八点多钟，重庆法轮功学员亢宏在上班处，被歇台子派出所绑架，随后警察把他带到出租屋非法抄家。在出租屋的法轮功学员老杨也被绑架，抄走许多大法书籍和资料。晚

上六点多钟，老年法轮功学员张军来串门，又被绑架，随后七、八个警察非法抄了张军的家，抢走大法书籍和笔记本电脑。

重庆市渝北区法轮功学员田其美被骚扰

二零二二年四月二十五日连续三天，重庆市渝北区双龙派出所警察周劲，居委会杨勇、王武，司法局姓冯，街道、610等七人左右，不间断上门到田其美家中，骚扰两位老人，还把田其美的退休工资扣发了，这种违法行为，给两位老人的生活造成很大的压力和伤害。

重庆市永川区法轮功学员罗太秀、吴玉荣遭骚扰

二零二二年四月二十五、二十六日，重庆市永川区卧龙居委会陈主任和李祖碧等四人骚扰法轮功学员罗太秀、吴玉荣。每天还派两人跟踪她们，给她们讲真相，她们不听。

重庆花园路社区骚扰法轮功学员蒋禄芬

四月二十四日上午，重庆花园路社区2人（其中1人姓肖）和1人社区警察，假借防疫到法轮功学员蒋禄芬家骚扰、非法拍照。◇



迫害法轮功 法网难逃